

ТЕАТРЫ НА СУББОТНИКЕ

Сохранить от засухи зеленый наряд столицы вызвалось около четырех миллионов москвичей. В минувшие субботу и воскресенье они окопали и полили более шести миллионов деревьев.

Среди участников субботника и воскресника — артисты театров, открывших сезон. 19 августа репетиция в Музыкальном театре им. Станиславского и Немировича-Данченко задержалась. В 8.30 утра 195 человек начали уборку территории и прилегающих к театру дворов и поливку деревьев. Разбившись на бригады под руководством директора театра В. Чайковского, главного режиссера Л. Михайлова, главного дирижера Д. Китаенко, народной артистки РСФСР Н. Кемарской к 12 часам коллектив справился с заданием.

В Театре имени Вл. Маяковского сбор труппы, посвященный открытию 50-го сезона, был назначен в субботу на 11 утра. Но труппа в тот день собралась намного раньше, и к 11 уже завершила весь объем работ по уходу за зелеными насаждениями.

В Театре оперетты на субботник вышли 120 человек и 68 приняли участие в воскреснике

И. КАРАТОВА.

ШВЕЙЦАРИИ
МОСКОВСКОМУ

22 АВГ 1972